2021年9月24日

株式会社 ブルボン

レーズンたっぷりのソフトクッキー 「レーズンサンド」を 9 月 28 日(火)に新発売!



レーズンサンド

株式会社ブルボン (本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康) は、レーズンをたっぷりサンド して焼きあげたソフトクッキー「レーズンサンド」を 2021 年 9 月 28 日 (火) に装いを変え新発売 いたします。

「レーズンサンド」は洋酒漬けしたレーズンをソフトな食感のクッキーでサンドした商品で、1971年の発売以来、多くのお客様にご好評をいただいてまいりました。2020年6月に販売を中止したものの、お客様から再発売のご要望を多数いただき、このたび装いも新たに発売いたします。

ミンチ状のレーズンと丸粒のレーズンをサンドすることで食感にアクセントを持たせ、ひとくち サイズの食べやすい大きさに仕上げています。レーズンたっぷりのおいしさをお楽しみいただけます。

【商品概要】

商品名: レーズンサンド 内容量: 102g (個装紙込み)

発 売 日 : 2021年9月28日(火) 全国発売

販売チャネル (予定): コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格: オープンプライス

賞味期限 : 10 カ月

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605